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This month’s survey results from our friends at Employers’ Resource
Association look at employer tobacco policies.  Here are some of the
interesting results:

Only 28 percent of respondents have a smoke-free campus (Not
included in the survey is how many companies won’t even hire
smokers – undoubtedly a much smaller number)

86 percent prohibit smoking while driving a company-owned vehicle

70 percent address e-cigarettes in their policies and 61 percent
prohibit smokeless tobacco

The complete infographic can be viewed here.
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